EXAMEN 207
1.- DETERMINAR EL CAMINO CRITICO

Restricciones: Plazo total 35 días



Inicio de “N” no antes del día 16



Inicio de “I” no después del dia 14


Inicio de “O” el día 10


[image: image1]
Existen varios caminos críticos:

1. ini B ;  A ;  D ;  ter E ;  I ;  ter H ;  ini L ;  M ;  P ;  ter O
2. ini B ;  A ;  D ;  ter C ;  G ;  K ;  ter O
3. ini B;   A ;  D  ; ter C ;  G ;  ter H ;  ini L ;  M ;  P ;  ter O
4. B ;  E ;  I ;  ter H ;  ini L ;  M ;  P ;  ter O
5. ini N ;  M ;  P ;  ter O
2—Dibujar Carta Gantt

A.- Inicia los lunes; 5dias/sem; no trabaja festivos

B.- Trabaja todos los dias; 7 dias a la semana

C.- Inicia los miércoles; 3 días por semana; No trabaja Festivos

D.- Trabaja todos los dias: 7 dia por semana
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3.- LIQUIDAR EL SIGUIENTE TRATO
Fabricación  y colocación de   350 m3 de hormigón

Los materiales, ripio, arena, cemento y agua los proporciona la Empresa

La Betonera, Carretillas y Vibradores los proporciona la Empresa

Las herramientas como pala, platacho y llana las proporcionan los Trabajadores

El representante de los trabajadores es el Operario A

El valor del trato será de $1450 m3

Trabajadores
     Jornal       Asist. J.Garant   Prima de Trato    Total Ganado
Operario A
25.000
6
150.000
36.000 + 2.820
188.820
Operario B
20.000
3
60.000
14.400
74.400
Operario C
15.000
    5
75.000
18.000
93.000
Operario D
12.000
6
72.000
17.280
89.280
Operario E
10.000
5
50.000
12.000
62.000

82.000
407.000
100.500
507.500
Cálculo:

1. Monto Ganado: 
$1.450*350 = $507.500

2. Prima de trato a repartir:
 $507.500 - $407.000 = $100.500
3.  Cálculo de la prima proporcional al J. Garantizado:
$100.500/$407.000.000=$ 0.24
4. Diferencia de ajuste:





407.000*0.24 = 97.680 

100.5000 – 97.680=2.820
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